

**A TISZTÚJÍTÓ TÁRSULÁSI TANÁCSI ÜLÉS LEBONYOLÍTÁSÁRA
VONATKOZÓ SZABÁLYOK**

A Társulási megállapodás értelmében a Társulási Tanács alakuló ülését a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását követő 30 napon belül a társulás székhelytelepülése önkormányzatának polgármestere hívja össze. A Társulási Tanács az alakuló ülésen választja meg minősített többséggel, nyílt szavazással tagjai sorából az elnököt. Az elnök személyére a Társulási Tanács bármely tagja javaslatot tehet.

A Társulási Tanács az elnök munkájának segítésére alelnököt választ. Az alelnök személyére az elnök tesz javaslatot. Az alelnök az elnököt, annak akadályoztatása esetén teljes jogkörrel helyettesíti.

A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van és az általuk képviselt települések lakosság száma meghaladja a Társulást alkotó települések lakosság számának felét.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdése értelmében a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek határozatot kell hozniuk arról, hogy kit delegálnak a társulási tanácsba.

A delegált (polgármester, alpolgármester, képviselő) személyesen vesz részt a tanács ülésén, így jelenlévő képviselő a határozatképesség szempontjából.

Amennyiben a képviselő-testületi határozatban delegált személy a tisztújító ülésen személyesen nem tud részt venni, úgy esetében csakis az ő akadályoztatása esetére a képviselő-testület által határozatban kijelölt helyettes (polgármester, alpolgármester, képviselő) vehet részt a tanács ülésén. Ebből az is következik, hogy az egyik település delegáltja nem képviselheti egyben a másik települést is, amennyiben ezen település delegáltja akadályoztatva van a megjelenésben.

Az elnök, alelnök megválasztása minősített többséghez kötött, így annyi tag egybehangzó szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatainak több mint a felét, és az általuk képviselt lakosság számának a felét.

Szekszárd, 2014. december 12.

Ács Rezső
polgármester